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MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

PAUTA DA 1a SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 06 de fevereiro de 2023. 

LEITURA 

CORRESPONDÊNCIAS: 

INSTRUÇÃO NORMATIVA 001/2023 - Comissão Permanente de Finanças, Justiça e Redação, 
06102/2023. 

Of. N° 0001/2023/GIGOV/FO — Gerência Executiva de Governo Fortaleza - CAIXA ECONÔMICA 
FEDERAL, 0210112023. 
Assunto: Crédito de Recursos Financeiros - Orçamento Geral da União. 

Of. N° 0078/2023/GIGOV/FO — Gerência Executiva de Governo Fortaleza - CAIXA ECONÔMICA 
FEDERAL, 1610112023. 
Assunto: Crédito de Recursos Financeiros - Orçamento Geral da União. 

Of. N° 021/2023/SEFIN - Secretaria das Finanças de Sobral, 27101/2023. 
Assunto: Encaminha Prestação de Contas acompanhada de documentação comprobatória referente 
ao mês de dezembro do Exercício Financeiro de 2022. 

Of. N° 022/2023/SEFIN - Secretaria das Finanças de Sobral, 2710112023. 
Assunto: Apresenta o Balanço Geral do Município de Sobral, referente ao exercício de 2022.. 

PROJETOS: 

Projeto de Decreto Legislativo n° 41/22, 06/10/2022. 
Ementa: Outorga o Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz Correa Aragão a Sra. Lucila Maria de 
Albuquerque. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque (PDT). 

Projeto de Decreto Legislativo n° 42122,10/1012022. 
Ementa: Outorga o Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz Correa Aragão ao Sr. José Oélio dos Santos 
Duarte. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB), 

Projeto de Decreto Legislativo n° 01123, 23/0112023. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Atilla Arruda Pereira. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT), subscrito por: Francisca Ribeiro Azevedo 
Aguiar "Fransquinha do Povo", Francisco Rogério Bezerra Arruda, Ajax Souza Cardozo, Carlos Jandro 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, SIN — Centro — Cep: 62.010-390 
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Mendes Loiola, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos", Tiago Ramos Vieira e Maria 
Socorro Brasileiro Magalhães. 

Projeto de Decreto Legislativo n° 03123, 31/01/2023. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Dr. Edilberto Duarte Lopes Filho. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT), subscrito por: Francisco Linhares da 
Ponte "Chico Jóia", Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo", Francisco Rogério 
Bezerra Arruda, José Johnson Vasconcelos de Lima, Mário Vicktor Linhares Cavalcante e Roque 
Hudson Ursulino Pontes. 

Projeto de Lei n°02/23, 16101/2023. 
Ementa: Dispõe sobre a criação da Semana Municipal de Agricultura, Pecuária e Sustentabilidade no 
Município de Sobral e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). 

Projeto de Lei n°03/23, 16101/2023. 
Ementa: Institui no Calendário Municipal de Sobral o Dia do Pecuarista. 
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). 

Projeto de Lei n° 04123, 23/01/2023. 
Ementa: Institui a Semana Municipal da Mulher no Município de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). 

Projeto de Lei n° 05/23, 24/01/2023. 
Ementa: Institui o Programa de Saúde Bucal nas Escolas Públicas Municipais de Ensino e nos Centros 
de Educação Infantil "CEIs" de Sobral e da outras providências. 
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). 

Projeto de Lei n° 07/23, 30/01/2023. 
Ementa: Denomina oficialmente de Rua Francisco Paulino Frota, a artéria que indica. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

VOTOS DE PESAR: 

01123 — Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar, em memória da Sra. Vera Silvia Paula Pessoa 
Aguiar. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Família, na Rua Vicentina, 196, Bairro Alto da Expectativa, Sobral-CE. 

02/23 — Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar, em memória do Sr. Hildeberto José Pereira 
Barroso. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Família, na Rua Luís Felipe Silva, 321, Bairro Junco, Sobral-CE. 

03/23 — Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar, em memória da Sra. Sebastiana de Melo Siqueira. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
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Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Família, na Rua José Pierre, 280, Bairro Dr. José Euclides Ferreira Gomes, Sobral-CE. 

04/23 — Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar, em memória da Sra. Francisca Pereira da Silva. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Família, na Rua Domingos Arruda, 204, Bairro Junco, Sobral-CE. 

INDICAÇÕES:

01/23 — Ementa: Indica a construção de uma praça incluindo parque infantil e uma academia ao ar livre 
nas Ruas Aberlardo Ferreira Gomes e Rua Vicente Antenor Ferreira Gomes, no Bairro Jerônimo de 
Medeiros Prado (conhecido Paraíso das Flores). 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

02/23 — Ementa: Indica a construção de uma Escola de Tempo Integral no Bairro Jocely Dantas de 
Andrade Torres, CEP 62042-240, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Infraestrutura. 

03/23 — Ementa: Indica a construção do CSF do Sítio São Francisco, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

04/23 — Ementa: Indica a construção do calçamento da ladeira até o bar do Paulão, na localidade de 
Santa Luzia, no Distrito de Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

05/23 — Ementa: Indica a revitalização, através de pintura no piso, como também a manutenção da 
cobertura e a reconstrução das arquibancadas que estão desmoronadas, além da implementação de 
refletores para iluminação da quadra poliesportiva Maurocélio Rocha Pontes, situada no Distrito de 
Bonfim. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 

06/23 — Ementa: Indica a reforma da praça da Igreja Nossa Senhora da Saúde na Sede do Distrito de 
Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

07/23 — Ementa: Indica a construção de uma passagem molhada passando em frente à casa do Sr. 
Raimundo Joaquim, na localidade do Sítio Tanques, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, SIN — Centro — Cep: 62.010-390 
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08123 — Ementa: Indica a construção de uma areninha no Bairro do Junco (nas proximidades da 
Avenida Noemia Dias Ibiapina), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, Esporte e 
Lazer. 

09123 — Ementa: Indica a construção de uma praça na Rua Caubi Vasconcelos, no Bairro Dom 
Expedito, na localidade conhecida como "Gaviões". 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

10123 — Ementa: Indica a construção de uma Escola de Tempo Integral do 1° ao 5° ano, no terreno 
localizado de frente a Escola Lysia Pimentel Gomes Sampaio, no Bairro Nova Caiçara, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Educação. 

11123 — Ementa: Indica que se estenda o ramal da adutora da CE 183 para o Sítio Boqueirão dos 
Ferreiras, no Distrito do Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

12123 — Ementa: Indica a podagem das árvores na Rua Cel. Mont'Alverne (em frente à Escola 
Professor Arruda), Centro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

13123 — Ementa: Indica a construção de uma praça com a implantação de equipamentos de academia 
ao ar livre, na Rua Joaquim Miguel, conhecida como Rua do Bueiro, no Centro, nos arredores da Santa 
Casa de Misericórdia de Sobral. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito e Secretaria de Infraestrutura. 

14123 — Ementa: Indica a reforma da praça do bairro Jerônimo de Medeiros Prado (Conjunto 
Habitacional Cesário Barreto Lima Paraíso das Flores), com implantação de academia popular. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

15!23 — Ementa: Indica que seja feita a reforma da Estação da Juventude Padre Albani Linhares, 
situada na Rua Manoel Torres, COHAB I, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

16123 — Ementa: Indica a construção de calçamento na Rua Francisco das Chagas de Aguiar, no 
Distrito de Bilheira, pertencente ao Município de Sobral, 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

17123 — Ementa: Indica com urgência a reforma da Escola de E.I.E.F. Massilon Sabóia Albuquerque e 
construção da quadra poliesportiva, na localidade de Olho d'Agua do Pajé, no Distrito de Bilheira, no 
Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação. 

18123 — Ementa: Indica com urgência a construção da passagem molhada sobre o Rio Pajé na 
localidade de Pau Branco Velho, no Distrito de Bilheira, pertencente ao Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

19123 — Ementa: Indica a construção de um Centro de Educação Infantil (CEI), no Distrito de Baracho, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Infraestrutura. 

20123 — Ementa: Indica que seja feito o asfaltamento da localidade de Boqueirão de Santo Hilário, no 
Distrito de Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

21123 — Ementa: Indica a revitalização do entorno do açude do Distrito de Jordão e a construção do 
Parque do Jordão, situado na margem direita do açude, Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

22123 — Ementa: Indica a construção de um mercado público no centro do Distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

23123 — Ementa: Indica a transformação do campo de futebol existente em areninha, localizado na Rua 
São Caio, Quadra 9, no Bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

24123 — Ementa: Indica a construção de um calçadão na Rua São Caio nas quadras, 01; 03; 05; 07; 09; 
11; e na quadra 13 da Rua João Paulo II, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

25!23 — Ementa: Indica a reforma da Praça Maria Cardoso do Nascimento - Dona Mazor, com 
urbanização, implantação de playground infantil, internet Wi-Fi e faixas de pedestres elevadas ao seu 
redor, localizada entre as Ruas Arco Verde e Rua Maria Benvinda, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente, 
Secretaria de Trânsito e Transporte, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

26/23 — Ementa: Indica que seja construído um poço profundo na localidade de Lagoa da Cruz, Distrito 
de Aracatiaçu, Sobral. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

27/23 — Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na Rua Sem Denominação 
Oficial (S.D.O), em frente do Cemitério Público Santa Rosa, as margens da CE 362, no Distrito de 
Bilheira, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura, 

28/23 — Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na Rua Nossa Senhora do 
Livramento, ao lado da Igreja Matriz de Nossa Senhora do Livramento, no Distrito de Bilheira, no 
Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

29/23 — Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na Rua José Antero dos Santos, 
conhecida popularmente como Rua do Anazion, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

30/23 — Ementa: Indica restaurar a parede do açude do Cachoeiro, no Bairro Cidade Pedro Mendes 
Carneiro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

31/23 — Ementa: Indica a substituição das placas de sinalização que indicam a velocidade máxima 
permitida por placas maiores e mais visíveis, na Av. Deputado João Frederico Gomes, Bairro Campo 
dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 

32/23 — Ementa: Indica a construção de um mini estádio com iluminação, arquibancadas e vestiários: 
masculino e feminino, com gramado sintético, para a prática do futebol amador no terreno por trás do 
Supermercado Pinheiro, Bairro Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 
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33/23 — Ementa: Indica a construção de um Anexo CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) 
no Bairro Residencial Nova Caiçara. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB), 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Direitos Humanos e Assistência Social e 
Secretaria de Infraestrutura. 

34/23 — Ementa: Indica a construção de um Centro de Referência do Idoso (Creche do Idoso), no Bairro 
Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de Direitos Humanos e 
Assistência Social e Secretaria de Saúde. 

35/23 — Ementa: Indica implantação de ondulação transversal (quebra molas) na Avenida Raimundo 
Nonato Arcanjo, Bairro Novo Recanto, na cidade de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

36/23 — Ementa: Indica a urbanização da lagoa Figueiredo com a construção de um calçadão e 
ciclofaixa, com localização entre as Ruas Vicente Antenor Ferreira Gomes e Avenida Margarida Moura, 
no bairro Jerônimo de Medeiros Prado (antigo Paraíso das Flores), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secrtaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente, Secretaria 
de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 

37/23 — Ementa: Indica o asfaltamento da localidade do Sitio Santana até a localidade do Sitio Santo 
Hilário no Distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT), 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

38/23 — Ementa: Indica o calçamento da sede de Jordão até a localidade de Guaribas, no Distrito de 
Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

39/23 — Ementa: Indica que seja alargada a ponte do açude na sede do Distrito de Jordão, Sobral-CE, 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

40/23 — Ementa: Indica a construção de uma areninha oficial no terreno localizado na Rua Domicio 
Pereira, Paraíso das Flores, no Bairro Alto da Brasília. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

41/23 — Ementa: Indica a reforma do cemitério público Santa Rosa, no Distrito de Bilheira, no Município 
de Sobral-CE. 
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Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

REQUERIMENTO: 

01123 — Ementa: Requer a destinação de uma ambulância para atender as necessidades do Setor VI, 
popularmente conhecido como "Serrote do Piaba", que integra o Distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Gabinete do Deputado Estadual Danniel Oliveira. 

ORDEM DO DIA 

i U G4 
Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

1° Secretário 
rancisca n' . Farias Pontes Filho 

Diretor dp Depto. Legislativo 
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